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survey reveals that 35 per centbelieve women should only need the permission of one doctor, while 43 per
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the cube - i just thought this was a really neat movie, and i appreciated the artistic qualities of it
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i watched a workshop given by one of them 8211; paul hutten 8211; with his 8th graders
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hello good day generic fluticasone propionate nasal spray price names ldquo;it was well constructed to look
like our company was being sued -- why wouldnrsquo;t you open that,rdquo; he said
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kim mcgrigg, manager of community and media relations for money management international, told fox
business, "lying on a credit application purposefully is fraud
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